
Аналитическая справка по результатам изучения степени удовлетворённости родителей работой образовательного 

учреждения за ноябрь месяц 2020 года. 

№ Всего 108 человек участвовало в 

опросе 

 

Оценка работы 

Образовательной организации классного руководителя психолога 

Вопросы и варианты ответов Положительно 

или скорее 

положительно 

Затрудня

юсь 

ответить 

Скорее нет 

или 

однозначно 

нет 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1. Как бы вы в целом оценили 

доброжелательность и вежливость 

работников организации? 

95% (102) 4%(4) 1%(2)           

2. Удовлетворены ли вы 

компетентностью работников 

организации? 

88%(95) 7%(7) 5%(6)           

3. Удовлетворены ли вы материально-

техническим обеспечением 

организации? 

80%(87) 15%(16) 5%(5)           

4. Удовлетворены ли вы качеством 

предоставляемых услуг? 

83%(90) 11%(12) 6%(6)           

5. Мой ребёнок с пользой посещает 

кружки, секции и факультативы в 

школе.   

77%(83) 14%(15) 9%(10)           

6. Мой ребёнок удовлетворен 

организацией внеурочной 

деятельности (экскурсии, досуговые 

мероприятия, дополнительное 

64%(69) 20%(22) 16%(17)           



образование) 

7. Готовы ли вы рекомендовать данную 

организацию родственникам и 

знакомым, если их дети имеют 

проблемы со здоровьем? 

85%(92) 11%(12) 4%(4)           

8. Педагоги своевременно информируют 

родителей в случае ухудшения 

успеваемости, пропусков занятий, 

конфликтов с одноклассниками 

73%(79) 21%(23) 6%(6)           

9. На родительских собраниях я получаю 

актуальную информацию. 

Затрагиваются интересные темы 

воспитания и обучения детей 

72%(78) 27%(29) 1%(1)           

10 Родители всегда могут обратиться в 

школу за квалифицированным 

советом и консультацией к 

администрации ОО, классному 

руководителю, психологу 

70%(76) 24%(25) 6%(7)           

11 На школьном сайте размещена 

необходимая и актуальная 

информация 

59%(64) 35%(38) 6%(6)           

12 Дайте общую оценку работе классного 

руководителя 

   2%

(2) 

0 1%

(1) 

20%

(22) 

77%

(83) 

     



 

Цель анкетирования - определить уровень удовлетворённости образовательным учреждением, по мнению учащихся и их родителей.  

По результатам исследования можно сделать следующий вывод: 95% учащихся считают, что работники организации проявляют 

доброжелательное отношение к ним.  

88% удовлетворены компетентностью работников организации.  

Родители и учащиеся положительно оценивают работу службы сопровождения, классного руководителя и психологов.  

Материально-техническая база школы удовлетворяет 80% учащихся и их родителей.  

В целом учащиеся и их родители удовлетворены качеством предоставляемых услуг на 83%. 

 

 

13 Дайте общую оценку работе психолога 

класса 

        5%

(5) 

2%

(2) 

6%

(7) 

20%

(22) 

67%

(72) 

14 Дайте общую оценку работе службы 

сопровождения 
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